
 1 / 5 

 

「オアシスの森」アンケート結果報告（集計表） 

 

 

 

 

 

 

【視点１】：「オアシスの森」の内容に関する事項 

  藤巻町は「地元住民」としてどのような計画を希望したいか？ 

 

意見区分 キーワード 件数 考察 

 
 
 
 
 
 
 

視
点
１ 

「
オ 

ア 

シ 
ス 
の 

森
」
の 

内 

容 

に 

つ 

い 

て 

森
の
イ
メ
ー
ジ 

里山的な 

新池の水系と一体化 

5  

 

 

 

 

 

34 

 

・町内ほぼ全域から意見あ

り 

但し、 

・2,3,5,14組は関心なし 

自然に親しむ 

女性や子供も安心 

6 

一万歩コースの延長 2 

安全・美しく楽しい・ 

桜や季節折々の花木を植える 

4 

既存の散策路を利用 2 

子供たちの自然学習 

大まかに自然を楽しむ場 

6 

現在の環境・自然を壊さない 4 

人工的・大規模な開発はしない 3 

災害時の避難場所 1 

犯罪や自殺のない公園 1 

施
設
と
管
理 

ビオトープをつくる 2  

 

 

 

18 

「オアシスの森検討会」マ

ター トイレ・ベンチを配置 3 

案内板など設置して楽しめる散策

路 

1 

遊歩道は舗装しない 2 11,12,13,14組からの意見 

自動車通行のない散策路 3 

競技練習や自転車コースなどはつ

くらないで 

1 

樹林地にはきちんとした管理を 4 

自然環境を残して・重機による工

事はやらないで 

2 

    

アンケート対象：藤巻町自治会会員全員 155戸(回覧板不要の会員は除く) 

実 施 時 期：令和 3年 10月(配布 10月 10日、回収 10月 20日) 

アンケート設問：別紙「オアシスの森」に関する藤巻町住民意向調査（アンケート） 

回 答 形 式：記名回答、自由記述式 

回 収 数 ( 率 )：120  (回収率=120/155x100=77.4%) 

令和 3年 10月 20日 
文責：藤巻町自治会（集計担当者） 
   会計担当 岩瀬啓一 



 2 / 5 

 

「
オ
ア
シ
ス
の
森
」
の
内
容
に
つ
い
て 

地
域
要
望
（
懸
案
解
消
の
た
め
） 

新池の利用を検討するべき 2  

 

 

 

 

 

7 

地域の懸案課題を「オアシ

スの森事業」の機会に行政

の理解と協力による解決を

希望している（自治会執行

部） 

インフラ整備を行政にお願いした

い 

1 

市有地から流出する雨水の排水対

策 

1 

生活に必要な道路は自然浸透舗装

とする 

1 

白龍社の祠を定礎できる場所 2 

 
 
 

「
オ
ア
シ
ス
の
森
」
の
内
容
に
つ
い
て
・
・
・
住
民
の
心
配
事 

場
所
の
選

定 「オアシスの森」は人家の無い区

域に設置してほしい・・・他 

4          

7 

13,14組意見 

 

管
理 

名古屋市には安全な散策路の整

備・管理を願う・・・他 

3 

 

9,12,14組 

生
活
環
境 

住民の静かな環境を壊さないで 8  

14 

7～15組意見 

治安・セキュリティ・プライバシー

の悪化なきよう・・・他 

6 

自
動
車 

駐車場を町内に造らない 2      

5 

7,9,11,14組 

自動車入場規制（開園時間他） 1 

駐輪場を確保 1 

通過交通・スピード規制 他 1 

休
憩
施
設 

トイレ・ベンチ・休憩所は人家の付

近に設けない 

4 4 13,14組 

理
解
不
足 

東山公園全体の中で「オアシスの

森」の位置づけは？ 

3  

10 

「森」との関係の薄い地域

からの意見 

3,4,6,8,12,14組 将来の都市計画公園とリンクした

計画を・・・他 

7 

   47  

 【視点１：「オシスの森」の内容

について】計 

 99  

 

 

 

 

 

 

 



 3 / 5 

 

【視点２】：「地元住民の生活インフラ改善の機会」として期待したい事項につ

いて 

意見区分 キーワード 件数   考  察 

 
 
 

「
地
元
住
民
の
生
活
イ
ン
フ
ラ
改
善
の
機
会
と
し
て
期
待
し
た
い
事
項 

道
路
・
下
水
道 

私有地絡みのインフラ改善 30  ① 3組、4組の地域 

➁ 9～13組の地域 

② 14,15組の地域 

路面舗装、上下水道未整備区域の

整備 

3組地域の下水検討 

インフラを整備して若い住人を増

やしたい・・・他 

雨
水
排
水 

既存の生活道路地主の理解を得る

ように官民共同で取り組む 

                   

6 

① ①9組の東端の地域 

② ➁14,15組の地域 

③  安全に歩行できる道路を 

雨水排水溝の整備 

雨水調整池の設置 

新
池
周
辺 

新池西岸道路の安全整備 

(一万歩コースの延長と絡める) 

 

3 

一般の通過交通にも必要な

安全対策である 

新池へ西から流入する雨水で荒廃

した道路の整備 

名古屋市の樹林から流下す

る雨水の排水対策 

1

・2

丁
目
境

の
道
路 

荒池ひろばから北方へ通り抜ける 

道路のボトルネック解消 

（拡幅又はすれ違い場所設置） 

3 現状でも危険度が高い 

「オアシスの森」開園後は

交通量が更に増加の見込み 

工
事
車
両
の

影
響 

工事車両による、既存道路の荒廃

予防処置 

3 工事用車両の経路に当たる

道路は事前の補強が必要 

工事車両の運行管理・規制など 3 

 

工事関係者に徹底必要 

 

そ

の

他 アスベスト管を撤去してほしい 3 この機会に実現したい 

消火栓の設置・増設 1 要検討事項 

防
犯 

防犯カメラ、街灯の充実 7 要検討事項 

地

域

管
理 

ゴミのポイ捨て対策 1  

大型車両の通行禁止 1  

行
政
に
期

待 私道問題の解決に市が当事者の一

員として参画を要請 

2 市との協議課題 

  【視点２：インフラ改善の機会と

して期待したい事項】計 

 63  
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【視点３】：一般公開後に想定される影響に関する事項 

            (住民が心配している事項) 

意見区分 キーワード 件数   考  察 

 
 
 
 

一
般
公
開
後
に
想
定
さ
れ
る
影
響
に
関
す
る
事
項 

（
住
民
の
心
配
事
〉 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

駐
車
場
・
路
上
駐
車 

 
・駐車場を設けて私有地への無断進
入や無断駐車を防止 

 

13 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38 

1～15組共通意見 

 
・駐車場を複数設置して町内への乗
り入れを防ぐ 

 
・駐車場は作らない(防犯のため外
来車は町内へ入れない) 

1 

 
・交通量のシミュレーションに基づ
き駐車場計画を 

1 

交
通 

安
全 

 
南北貫通道路の交通量増加は望ま
ない（狭い道、通り抜け交通、大型
車両） 

18 同上 

 

自
動
車 

問
題 

 
通り抜け、スピード、砂ボコリ、 
夜間乗り入れ、夜間暴走族,既存道路
の整備 

5 

 

プ
ラ
イ
バ
シ
ー 

 
住戸のプライバシー保護、「オアシ
スの森」区域外へ来訪者が進入ない
よう 

6 

 

 

 

 

8 

1～7組＆12組の意見 

 
住民の要望が実現するのであれば
車や人の通行増加は仕方ない, 
まちが活性化するのは良いことだ 

2 

 
 
 

防 
 

犯 

 
安心・安全な生活を守る 
不審者、不審車両、ゴミ、不法投棄、
騒音、歩きたばこ、ポイ捨て、 
捨て猫、犬の糞 

13  

 

 

 

 

28 

2～14 組でほぼ均等に意見

り 

 
不特定多数の人が町内へ入ること
に反対 
警察によるパトロール、防犯カメ
ラ、集会の規制、空き家へのイタズ
ラ、夜道を明るく 

13 

 

防火 人の出入りが増えると火事が心配 2 1,3,14組の意見 

ゴ
ミ
問
題 

 
ゴミ捨て防止の工夫が必要 
市の管理体制をしっかり作ってほ
しい 
不法投棄監視カメラ、食べ歩き、捨
て犬、捨て猫 

10 10 3～14 組からほぼ均等に意

見あり 
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公
園
管
理 

 
開園時間の管理（夜間進入禁止） 
来訪者の行為禁止を徹底 
 ・来訪者が民家のまわりをうろつ
かない 
 ・動植物の持ち出し、民家から 
の植物持ち出し、 
 ・マナーの徹底 
  たばこ、ペットの糞処置 

8 8 1,10,13,14,15組から意見 

そ
の
他 

 
藤巻町の魅力である「静けさ」を保
てるか 

1 2 13組 

 
家の周辺に遊歩道、駐車場、トイレ
などを作らないでほしい 

1 14組 

  
 
【視点３：一般公開後の影響に関

する事項】計 

 86  

 

【その他 自由意見】 

 同一意見が複数地域（組）に共通する意見は見られないが、全 29件の意見が

ありました。 

 組別の件数としては 14組が 7件で最多。その他の組は 0～4件/組 

意見区分 意  見 件数   考  察 

  

事 
 

由 
 

意 
 

見 

 
 

自 
 

由 
 

意 
 

見 
 
 
 
 
 
 
 

自 
 

由 
 

意 
 

見 

 
「オアシスの森」検討会へ住民代表
の参加を希望 

2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

１，14組 

 
開園後の「協働管理」への住民参画
要領の明確化 
（期待される事、できる事、出来な
い事） 

1 1組 

 

若い人が住み着く町になるように 1 6組 

 
「オアシスの森」散策路になると想
定している通路の中には「道路」認
定されていない区間がある 

1 7組 

 
藤巻の森と東山公園との関係整理
を望む 

1 9組 

 
森の管理はプロが定期的にやって
ほしい 

1 12組 

 
先行取得した市有地を有効活用 
してほしい 

1 12組 

 
インフラ整備が進まないならば、ず
っとこのままにしてほしい 

1 14組 

 
一般公開による騒音や防犯の悪化
の対価としてインフラ整備を望む 

1 14組 

その他 19   

   【その他：自由意見】計  29  

 


